

Нарушение правил пожарной безопасности часто приводит к пожарам и, соответственно, к повреждению жилых помещений, хозяйственных построек, причиняется материальный ущерб, вред жизни и здоровью граждан.

За 6 месяцев текущего года на территории м.р. Шенталинский зарегистрировано 37 пожаров. Три раза выезжали на тушение жилого дома и надворных построек в села Шентала и Тимяшево.

На тушение бани, мусора, бесхозного строения выезжали в села Шентала, Костюнькино, Каменка. 31 раз - на тушение сухой травы на территориях сельских поселений Шентала, Денискино, Старая Шентала, Каменка, Канаш, Васильевка, Салейкино, Туарма.

Основными причинами возникновения пожаров являются: неосторожное обращение с огнём, в т.ч. при курении; нарушение правил эксплуатации электроприборов и электрооборудования; нарушения правил технической эксплуатации печей.

Каждый из нас должен соблюдать правила пожарной безопасности. Следует запомнить, что категорически запрещается:

- использовать неисправные электроприборы и электрооборудование;
- оставлять без присмотра включенные в сеть электробытовые приборы;
- применять самодельные электронагревательные приборы, необходимо следить за исправностью электрических сетей;
- хранить дома легковоспламеняющиеся жидкости и взрывоопасные предметы;

- хранить в чердачных и подвальных помещениях сгораемые материалы;
- разводить костры вблизи зданий и строений;
- оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;
- ни в коем случае не оставлять малолетних детей без присмотра, разрешать самостоятельно пользоваться электрогазоприборами.

Уважаемые граждане! Будьте внимательны и осторожны при обращении с огнем, соблюдайте требования пожарной безопасности!

В случае обнаружения пожара звоните по телефону "01", "101" или по единому номеру вызова экстренных оперативных служб "112".

Ф. НУРМУХАМЕТОВА,

инструктор ПСЧ-131 ППС СО.